Тест  по теме : «Машиностроение»
1.Закончите предложения :

1) Перевод оборонного производства на производство мирной продукции -____________
2) Сочетание на одном предприятии связанных производств разных отраслей - _______________
3) Производственные связи между предприятиями -_________________________
4) Производство  предприятием однородной продукции - ______________________
2.Выберите правильный ответ:

1) К трудоёмкому машиностроению относится :

А) приборостроение

Б) станкостроение

В) металлургическое

2)Установите соответствие:

	1.Набережные Челны  
	А)КамАЗ

	2.Тольятти 
	Б) ВАЗ

	3.Москва  
	В) ГАЗ

	4.Ульяновск 
	Г) УАЗ


3) Установите соответствие:

	Отрасль машиностроения
	Фактор размещения

	1.Производство сельскохозяйственных комбинатов  
	А) Трудовой

	2.Производство горно-шахтного оборудования 
	Б) Сырьевой

	3.Электронное машиностроение 
	В) Научный

	4.Автомобилестроение  
	Г) Потребительский


4) Район, благоприятный для размещения авиационного завода :
1.Норильск

2.Чебоксары

3.Владивосток

4.Якутск
